PROTOKÓŁ Z XVI SESJI RADY MIEJSKIEJ
W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 
Z  DNIA 15 Maja 2012 ROKU


Obrady XVI Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, rozpoczęły się                      o godzinie 10:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i jego Zastępcę, Skarbnika Gminy,  Sekretarza Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników Jednostek Organizacyjnych Gminy, Przedstawicieli Stowarzyszeń i Organizacji, Sołtysów, Media, Mieszkańców Miasta  i Gminy oraz  zaproszonych Gości - wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych było 14 Radnych. Nieobecny – Witold Staszewski.

W głosowaniu jawnym, Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Lubomir Głowacki przy  13 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz –  Otrzymaliśmy od Pana Burmistrza 9 maja 2012 roku  wniosek o wycofanie  z porządku obrad XV I Sesji Rady Miejskiej projektu uchwały w sprawie likwidacji Miejskiego Przedszkola Nr 4. 
Następnie 7 maja 2012 roku Burmistrz wystosował wniosek o wprowadzenie do porządku obrad na XVI Sesję Rady Miejskiej projektu uchwały w sprawie wniesienia środków finansowych do Centralnego Wodociągu Żuławskiego Sp. z o. o w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Sp. z o. o w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał cały porządek obrad uwzględniając wnioski Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.

Porządek Obrad
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Wybór Sekretarza obrad.
1. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
1. Interpelacje i zapytania radnych.
1. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2024.
1. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2012 rok.
1. Projekt uchwały w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i aktualności miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. 
1. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego przy ulicy Podmiejskiej. 
1. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański w latach 2012- 2015.
1.  Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2012 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.
1. Projekt uchwały w sprawie wniesienia środków finansowych do Centralnego Wodociągu Żuławskiego Sp. z o. o w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Sp. z o. o w Nowym Dworze Gdańskim.
1. Ocena zasobów pomocy społecznej.
1. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi w 2011 roku. 
1. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.
1. Sprawy różne.

Protokół z ostatniej sesji przyjęty został jednogłośnie.

Pkt. 4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

 Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz –  Kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? 
- Brak interpelacji  i zapytań radnych.

Pkt. 5. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2024.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 128/XVI/2012.

Pkt. 6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2012 rok.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 129/XVI/2012.
Pkt. 7. Projekt uchwały w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i aktualności miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz –  Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego przygotował do danego projektu uchwały prezentację.

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego – Szanowni Państwo  ustawa o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym nakłada na Burmistrza obowiązek dokonywania przynajmniej jeden raz w kadencji analizy studium uwarunkowań (miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego) kierunków zagospodarowania. Przygotowaliśmy taką analizę w brzmieniu: „Ocena aktualności studium uwarunkowań i  kierunków zagospodarowania przestrzennego i aktualności miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański wraz z oceną zmian w zagospodarowaniu przestrzennym miasta, gminy Nowy Dwór Gdański w latach 2006-2011”. Aby mieć wizualizację poprosiłem Pana Kazimierza Januszkiewicza (autora niniejszego opracowania) aby dokładniej przedstawił Państwu niniejszy  temat.

Pan Kazimierz Januszkiewicz Omówił i przedstawił wszystkim za pomocą rzutnika multimedialnego „ocenę aktualności studium uwarunkowań i  kierunków zagospodarowania przestrzennego i aktualności miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański wraz z oceną zmian w zagospodarowaniu przestrzennego gminy, miasta Nowy Dwór Gdański w latach 2006-2011”.

Wszyscy Radni otrzymali niniejszy dokument w materiałach przygotowanych do XVI Sesji Rady Miejskiej.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 130/XVI/2012.

Pan Kazimierz Januszkiewicz podziękował wszystkim za współpracę.

Pkt. 8. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego przy ulicy Podmiejskiej. 

Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich projekt przyjęła bez uwag.
Komisja Polityki Gospodarczej Budżetu i Rolnictwa stanowisko podejmie na Sesji Rady Miejskiej.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 13 głosów „za”, „1” głos „wstrzymujący się”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 131/XVI/2012.

Pkt. 9. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański w latach 2012- 2015.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 132/XVI/2012.

Pkt. 10. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2012 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 133/XVI/2012.

Pkt. 11. Projekt uchwały w sprawie wniesienia środków finansowych do Centralnego Wodociągu Żuławskiego Sp. z o. o w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Sp. z o. o w Nowym Dworze Gdańskim.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. 
W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty. 
Uchwała otrzymała numer 134/XVI/2012.

Pkt. 12. Ocena zasobów pomocy społecznej.
Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Państwo Radni otrzymali ocenę zasobów pomocy społecznej.
- Bez uwag.

Pkt. 13. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi w 2011 roku. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Państwo Radni otrzymali sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi w 2011 roku. 
- Bez uwag.
Pkt. 14. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.
Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Państwo Radni otrzymali Informację z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.
- Bez uwag.
Pkt. 15. Sprawy różne.
Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Przedstawię teraz Państwu korespondencję, jaka wpłynęła do Rady Miejskiej:

1) Pisma od Rodziców dzieci uczęszczających do Miejskiego Przedszkola nr 4 w Nowym Dworze Gdańskim (data wpływu do Rady Miejskiej 03.04.2012 roku) dotyczące wezwania do usunięcia naruszenia prawa. 
Jest, to ciąg dalszy pism, dotyczących wezwania do usunięcia naruszenia prawa które wpłynęły  do Rady Miejskiej 26.03.2012 roku i o których wspominałem już na ostatniej Sesji Rady Miejskiej (30.03.2012 r.).

W związku, iż Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego wycofał projekt uchwały w sprawie likwidacji Miejskiego Przedszkola Nr 4 w Nowym Dworze Gdańskim i nie została podjęta uchwała w tym przedmiocie, to  dalsze rozpatrywanie pism Rodziców dzieci uczęszczających do Miejskiego Przedszkola nr 4 w Nowym Dworze Gdańskim staje się bezprzedmiotowe. 

Rada Miejska upoważnia Przewodniczącego Rady Miejskiej Czesława Łukaszewicza do udzielenia odpowiedzi Rodzicom dzieci uczęszczających do Miejskiego Przedszkola nr 4 w Nowym Dworze Gdańskim
- Bez uwag.

2) Pismo od Pana Burmistrza z dnia 15.03.2012 roku (data wpływu do Rady Miejskiej 03.04.2012) dotyczące ogłoszenia o drugim ustnym nieograniczonym przetargu na sprzedaż nieruchomości zabudowanych położonych w Nowym Dworze Gdańskim, do wiadomości i wykorzystania.

3) Pismo od Mieszkańców Nowego Dworu Gdańskiego - Pana K. Dylewskiego, M. Sikory i Z. Maciejewskiego z dnia 25.04.2012 r.  w sprawie podjęcia Uchwały Rady Miejskiej w sprawie „wyodrębnienia w budżecie gminy na 2012 rok środków finansowych w kwocie 20 000,00 zł. z przeznaczeniem na realizację przedsięwzięcia pod nazwą: Podwyższenie wału przeciwpowodziowego rzeki Tugi (…)”

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Chciałbym poinformować, iż zgodnie z ustawą o finansach publicznych  z dnia 27 sierpnia 2009 roku inicjatywa w sprawie zmiany uchwały budżetowej przysługuje wyłącznie zarządowi jednostki samorządu terytorialnego, czyli Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego (art. 233 ust.3). 
Jednocześnie informuję, iż pismo dnia 11.05.2012 roku  zostało osobiście wycofane przez pana Z. Maciejewskiego przed planowanym terminem posiedzenia Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa, z uwagi na podjęcie realizacji działań ujętych we wniosku mieszkańców.
Ze względu na wycofanie wniosku przez Pana Zdzisława Maciejewskiego przed planowanym posiedzeniem Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa oraz podjęciem realizacji działań  ujętych we wniosku mieszkańców przez Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego Rada Miejska uznała sprawę za załatwioną, a wycofanie wniosku jako zwolnienie z udzielenia odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Panie Przewodniczący  Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa, czy sprawa została załatwiona?
Przewodniczący  Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa Tadeusz Porządny – Sprawa została pozytywnie załatwiona.

4) Pismo od Pana Burmistrza z dnia 27.04.2012 roku skierowane do Pani Małgorzaty Bielewicz Koordynatora Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii (Radzie Miejskiej Przedłożone do wiadomości w dniu 04.05.2012 r.), dotyczące wniosku w sprawie zwiększenia środków finansowych dla Zespołu Wdrożeniowego Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii.

5) Pisma (odwołania) Rodziców dzieci, które nie zostały przyjęte do Miejskiego Przedszkola Nr 4 w Nowym Dworze Gdańskim z dnia 14.05.2012 r., skierowane do Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Radzie Miejskiej przedłożone do wiadomości. 

6) Pismo od Pana Burmistrza z dnia 14.05.2012 r. przekazujące sprawozdania finansowe gminy wg. stanu na dzień 31.12.2011 roku.

7) Pismo od Komisarza Wyborczego w Gdańsku z dnia 25.04.2012 roku (do Rady Miejskiej wpłynęło dnia 27.04.2012 r.), potwierdzające otrzymanie  w dniu 25.04.2012 r. wniosku o przeprowadzenie referendum gminnego w sprawie odwołania Burmistrza oraz Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poinformował, iż 18. 05.1212r. o godzinie 10.00 w Gimnazjum Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim odbędzie się podsumowanie konkursu z okazji Dnia Flago Narodowej

Pan Bolesław Klein jako przewodniczący i uczestnik delegacji Nowego Dworu Gdańskiego do miasta partnerskiego Velka nad Velickou, przedstawił informację (dokonując opisu pobytu) dotyczącą danego wyjazdu.
 Niniejszą informację wraz z pozdrowieniami Pan Bolesław Klein przedłożył Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego oraz Radzie Miejskiej na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego podziękował wszystkim uczestnikom delegacji nadmieniając, iż w tym roku mieli możliwość uczestniczyć w wyjeździe do Velka nad Velickou nowe osoby.

Wiceprzewodniczący Lubomir Głowacki – Kilka lat temu podczas inwestycji drogowych zebrana została część destruktu, która złożona została przed Gimnazjum Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim. Prosiłem dział inwestycyjny, o możliwość wykorzystania tego destrukt do wyrównania nierówności na ulicach -  Sadowej, Nowej, Łąkowej, Podmiejskiej, itd. W związku z brakiem interwencji w tym zakresie ze strony działu inwestycyjnego, powiadomiłem niniejszy dział, że wspólnie z mieszkańcami danych ulic sami dokonamy naprawy tychże ulic wykorzystując destrukt. Kiedy mieszkańcy przystąpili do naprawy dróg – pojawiła się Policja, Straż Miejska, pracownik Urzędu Miejskiego i  dalsze działania zostały zaprzestane. Część napraw została wykonana. Na wiosnę znowu prosiłem o możliwość wykorzystania tego destruktu, jednakże dowiedziałem się, iż jest to materiał nienadający się na drogi, podlega utylizacji. W pewnym czasie część destruktu została wywieziona (w moim zamyśle do utylizacji). Prosiłem aby pozwolono wykorzystać, to co pozostało do napraw dróg. Wówczas okazało się, że to co zostało zabrane i wywiezione, to bez niczyjej wiedzy i pozwolenia (nastąpiła kradzież).

Panie Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich, wniosek Mieszkańców Nowego Dworu Gdańskiego (Pana K. Dylewskiego, M. Sikory i Z. Maciejewskiego), został wycofany, gdyż decyzją Burmistrza zostały podjęte odpowiednie działania zabezpieczające przed zagrożeniem powodziowym.

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego – Odnośnie destruktu, w zamierzeniu miał on być wykorzystany do naprawy ulicy Podmiejskiej. 
Wykorzystany miał być w momencie jak Pomorska Spółka Gazownicza przeprowadzi tam nitkę gazociągu aby nie niszczyć wcześniej wykonanej pracy. Otrzymaliśmy skargę od mieszkańca ul. Kanałowej w Nowym Dworze Gdańskim, że destrukt nie powinien być wykorzystany do napraw dróg z uwagi na zawartość substancji smolistych. O kradzieży części destruktu powiadomimy Policję.
 Żałuję, że nie mogliśmy wykorzystać tego materiału.

Sołtys Bożena Szaciło – Prosiłam aby sołtysi otrzymali informację o inwestycjach w gminie Nowy Dwór Gdański, a taka informacja do sołtysów nie dotarła. W związku z powyższym zapraszam Pana Burmistrza do mojej miejscowości na spotkanie z mieszkańcami.
Współpraca z organizacjami pozarządowymi – był ogłoszony konkurs   komisja przyznała dla każdej  organizacji biorącej udział w konkursie niewielkie środki finansowe. Jeden z wniosków wpłynął pozakonkursowo, a Pan Burmistrz  przyznał dla nich 3 000 zł. – dlaczego?

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego – Jeżeli chodzi o spotkanie wiejskie, to proszę podać termin ja się dostosuję. 
Natomiast jeżeli chodzi o przyznane środki finansowe dla organizacji pozarządowej, to o wyjaśnienie proszę mojego zastępcę Tomasza Szczepańskiego.

Z-ca Tomasz Szczepański – 3 000 zł dla organizacji pozarządowej - jest to tylko przesunięcie środków. Stowarzyszenie Miast Partnerskich złożyło wniosek na wyjazd integracyjny osób niepełnosprawnych do Hennef. Wniosek został rozpatrzony pozytywnie przez komisję jednakże ze względów formalnych nie mógł on przejść.  Stowarzyszenie Miast Partnerskich Nowego Dworu Gdańskiego wycofało się z podpisania umowy na wyjazd osób niepełnosprawnych do Hennef. Organizacja pozarządowa Miast Partnerskich Nowego Dworu Gdańskiego zaproponowała przyznane środki  przeznaczyć w ramach współpracy zagranicznej na wyjazd, na „Dni Rybaka” w ramach konkursu „integracja europejska”. Nie jest jeszcze wiadome ile osób będzie brało udział w tym wyjeździe i czy dojdzie do skutku. 

Radny Tomasz Sieklucki – Prosiłbym aby pracownicy referatu inwestycyjnego zdyscyplinowali Zakład Gazowniczy do naprawy ulic Bursztynowej i Kościuszki, które uległy zniszczeniu w wyniku prowadzonych inwestycji przez ten zakład.

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz - W związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamykam obrady XVI Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim. 

Obrady zakończone o godzinie 1105. 

Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała: E. Malinowska

Podpisali:
                                     Przewodniczący Rady Miejskiej

                                   Czesław Łukaszewicz



                                Sekretarz Obrad 

                                     Wiceprzewodniczący Lubomir Głowacki
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